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1

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ
08.04.2017 ã.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå ñëåäíèÿ åçèê

L = {α ∈ {a,b}? | α çàïî÷âà ñ a òî÷íî òîãàâà, êîãàòî ñúäúðæà ba}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí òîòàëåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò A,
ðàçïîçíàâàù L êàòî äàäåòå îáîñíîâêà çàùî âàøèÿò àâòîìàò
å íàèñòèíà ìèíèìàëåí. (4 ò.)

á) Ïîñî÷åòå êîè îò êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò îòíîñíî ðåëà-
öèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä çà åçèêà L ñà êðàéíè è êîè áåçê-
ðàéíè. (1 ò.)

â) Íàïèøåòå ðåãóëÿðåí èçðàç r, êîéòî îïèñâà L. (1 ò.)

Çàä. 2. Ùå äàäåì èíäóêòèâíà äåôèíèöèÿ íà ìíîæåñòâîòî îò
äóìè A íàä àçáóêàòà {0,1,2,3,4}:
• 0,1 ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî 0α ∈ A è α1 ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî 42α2 ∈ A;

• àêî α, β ∈ A, òî 2α3β2 ∈ A.
Âÿðíî ëè å, ÷å ñúùåñòâóâà ðåãóëÿðåí èçðàç r, çà êîéòî

L(r) = A?

Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè! (4 ò.)

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

2

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ
08.04.2017 ã.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå ñëåäíèÿ åçèê

L = {α ∈ {a,b}? | α çàâúðøâà íà b òî÷íî òîãàâà, êîãàòî ñúäúðæà aa}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí òîòàëåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò A,
ðàçïîçíàâàù L êàòî äàäåòå îáîñíîâêà çàùî âàøèÿò àâòîìàò
å íàèñòèíà ìèíèìàëåí. (4 ò.)

á) Ïîñî÷åòå êîè îò êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò îòíîñíî ðåëà-
öèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä çà åçèêà L ñà êðàéíè è êîè áåçê-
ðàéíè. (1 ò.)

â) Íàïèøåòå ðåãóëÿðåí èçðàç r, êîéòî îïèñâà L. (1 ò.)

Çàä. 2. Ùå äàäåì èíäóêòèâíà äåôèíèöèÿ íà ìíîæåñòâîòî îò
äóìè A íàä àçáóêàòà {a,b,c,d,e}:
• a,b ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî aα ∈ A è αb ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî ecαc ∈ A;

• àêî α, β ∈ A, òî cαdβc ∈ A.
Âÿðíî ëè å, ÷å ñúùåñòâóâà ðåãóëÿðåí èçðàç r, çà êîéòî

L(r) = A?

Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè! (4 ò.)

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

1

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ
08.04.2017 ã.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå ñëåäíèÿ åçèê

L = {α ∈ {a,b}? | α çàïî÷âà ñ a òî÷íî òîãàâà, êîãàòî ñúäúðæà ba}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí òîòàëåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò A,
ðàçïîçíàâàù L êàòî äàäåòå îáîñíîâêà çàùî âàøèÿò àâòîìàò
å íàèñòèíà ìèíèìàëåí. (4 ò.)

á) Ïîñî÷åòå êîè îò êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò îòíîñíî ðåëà-
öèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä çà åçèêà L ñà êðàéíè è êîè áåçê-
ðàéíè. (1 ò.)

â) Íàïèøåòå ðåãóëÿðåí èçðàç r, êîéòî îïèñâà L. (1 ò.)

Çàä. 2. Ùå äàäåì èíäóêòèâíà äåôèíèöèÿ íà ìíîæåñòâîòî îò
äóìè A íàä àçáóêàòà {0,1,2,3,4}:
• 0,1 ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî 0α ∈ A è α1 ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî 42α2 ∈ A;

• àêî α, β ∈ A, òî 2α3β2 ∈ A.
Âÿðíî ëè å, ÷å ñúùåñòâóâà ðåãóëÿðåí èçðàç r, çà êîéòî

L(r) = A?

Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè! (4 ò.)

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

2

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ
08.04.2017 ã.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå ñëåäíèÿ åçèê

L = {α ∈ {a,b}? | α çàâúðøâà íà b òî÷íî òîãàâà, êîãàòî ñúäúðæà aa}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí òîòàëåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò A,
ðàçïîçíàâàù L êàòî äàäåòå îáîñíîâêà çàùî âàøèÿò àâòîìàò
å íàèñòèíà ìèíèìàëåí. (4 ò.)

á) Ïîñî÷åòå êîè îò êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò îòíîñíî ðåëà-
öèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä çà åçèêà L ñà êðàéíè è êîè áåçê-
ðàéíè. (1 ò.)

â) Íàïèøåòå ðåãóëÿðåí èçðàç r, êîéòî îïèñâà L. (1 ò.)

Çàä. 2. Ùå äàäåì èíäóêòèâíà äåôèíèöèÿ íà ìíîæåñòâîòî îò
äóìè A íàä àçáóêàòà {a,b,c,d,e}:
• a,b ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî aα ∈ A è αb ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî ecαc ∈ A;

• àêî α, β ∈ A, òî cαdβc ∈ A.
Âÿðíî ëè å, ÷å ñúùåñòâóâà ðåãóëÿðåí èçðàç r, çà êîéòî

L(r) = A?

Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè! (4 ò.)

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

1

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ
08.04.2017 ã.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå ñëåäíèÿ åçèê

L = {α ∈ {a,b}? | α çàïî÷âà ñ a òî÷íî òîãàâà, êîãàòî ñúäúðæà ba}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí òîòàëåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò A,
ðàçïîçíàâàù L êàòî äàäåòå îáîñíîâêà çàùî âàøèÿò àâòîìàò
å íàèñòèíà ìèíèìàëåí. (4 ò.)

á) Ïîñî÷åòå êîè îò êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò îòíîñíî ðåëà-
öèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä çà åçèêà L ñà êðàéíè è êîè áåçê-
ðàéíè. (1 ò.)

â) Íàïèøåòå ðåãóëÿðåí èçðàç r, êîéòî îïèñâà L. (1 ò.)

Çàä. 2. Ùå äàäåì èíäóêòèâíà äåôèíèöèÿ íà ìíîæåñòâîòî îò
äóìè A íàä àçáóêàòà {0,1,2,3,4}:
• 0,1 ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî 0α ∈ A è α1 ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî 42α2 ∈ A;

• àêî α, β ∈ A, òî 2α3β2 ∈ A.
Âÿðíî ëè å, ÷å ñúùåñòâóâà ðåãóëÿðåí èçðàç r, çà êîéòî

L(r) = A?

Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè! (4 ò.)

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

2

Èìå:

Ïúðâî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ
08.04.2017 ã.

Çàä. 1. Äà ðàçãëåäàìå ñëåäíèÿ åçèê

L = {α ∈ {a,b}? | α çàâúðøâà íà b òî÷íî òîãàâà, êîãàòî ñúäúðæà aa}.

à) Ïîñòðîéòå ìèíèìàëåí òîòàëåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò A,
ðàçïîçíàâàù L êàòî äàäåòå îáîñíîâêà çàùî âàøèÿò àâòîìàò
å íàèñòèíà ìèíèìàëåí. (4 ò.)

á) Ïîñî÷åòå êîè îò êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò îòíîñíî ðåëà-
öèÿòà íà Ìàéõèë-Íåðîóä çà åçèêà L ñà êðàéíè è êîè áåçê-
ðàéíè. (1 ò.)

â) Íàïèøåòå ðåãóëÿðåí èçðàç r, êîéòî îïèñâà L. (1 ò.)

Çàä. 2. Ùå äàäåì èíäóêòèâíà äåôèíèöèÿ íà ìíîæåñòâîòî îò
äóìè A íàä àçáóêàòà {a,b,c,d,e}:
• a,b ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî aα ∈ A è αb ∈ A;

• àêî α ∈ A, òî ecαc ∈ A;

• àêî α, β ∈ A, òî cαdβc ∈ A.
Âÿðíî ëè å, ÷å ñúùåñòâóâà ðåãóëÿðåí èçðàç r, çà êîéòî

L(r) = A?

Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè! (4 ò.)


